

# 德威故事之传闻中的胖哥

◎ 审计部/温晓征

他是江誉诚项目部的前任同事、集团审计部的前任同事、德丰华的现任同事。

当初某个时间段，集团审计部工作量日渐增加，相关人员配置还差一人未到位，对外面试几个均未达到预期，领导为此事焦头烂额之际，退休返聘、见多识广的刘妈出谋划策：“江誉诚项目部有一男子，江湖人称胖哥，我以为可达到我部需求人员的所有要求。”领导眼前一亮问：

“身高体重三围如何？”刘妈曰：“180，180，180”领导惊喜道：“家庭成分如何？”刘妈曰：“已婚已育，完成国家任务指标。”领导追问：“入职审计最重要的因素，人品如何？”刘妈曰：“敦厚老实。”领导抚须（不对，是点点头），对此非常满意：“如此，甚好！”

胖哥不负众望，顺利通过面试成为了审计部同事，领导只质疑刘妈说的敦厚的身段怕是应有200+的样子吧？胖哥解释道：“180是官方数据，也就是对外宣称的理想体重，革命尚未成功，但，仅需再努力个二三十斤即可。”一听他这么说，热情加热心的审计部同事们马上帮胖哥制定了帮减计划，每两个月减三斤，如果成功则审计部全体同仁请他吃饭，如果不成功，就胖哥请审计部全体同仁吃饭。计划一出，双方都觉得完美，胖哥认为三斤对于两百多斤之躯不是问题。审计部同事们则觉得有了这个压力，不久胖哥一定会达成他的理想身段，而部门聚餐也有了主题，两全其美。结果这个心理压力减肥方案执行了几个月，胖哥的身段比之前去美容院花钱签约减肥时反弹的还厉害，于是他彻底放弃治疗，到了规定时间，便主动跟同事们说：“你们想吃啥就直说吧，还每次去把称搬过来，怪辛苦的。”

后来听说胖哥的胖是有原因的，从小就喜欢喝可乐，公司组织去日本旅游时，同事们发的朋友圈都是美景美人，他的朋友圈是他喝过的不同款的可乐瓶子，布满九宫格，回来之后跟同事们聊起对日本的回忆也都是各款可乐的味道。

胖哥是江苏人，却对广东语言种类比较熟悉，无论你说的是客家、潮汕还是粤语，他都能跟你唠上几句，特别是粤语，流利且带着浓浓的粤语残片的韵味。胖哥为人率真、不计较，每月的工

资固定一部分上交老婆，一部分上交车管所；性格风趣幽默，早上到了公司，喜欢先甩手哗啦啦把各类豪车钥匙放桌子上，这一举动某天成功引起隔壁两条街的惠州贵妇朱碧石的关注，不时过来与其搭



惠州贵妇朱碧石

讪，此时胖哥会耐心地让他把所有的钥匙仔细端详完后，再带着不屑的表情在朱碧石面前把资料从钥匙(U盘)里拷贝出来。虽然是土建专业人员，但他的兴趣广泛，也乐于助人，例如对电子产品颇有钻研，不时帮助同事以其满意的价格卖出闲置电子类物品，并且保持审计部的优良作风，坚决拒收感谢费和茶水费。

除此以外，胖哥还是个业余的文艺爱好者，积极参与公司各类大型文艺演出。无论给予他的是什么角色，假发、肌肉服装扮还是唱跳组合，他都能完美演绎、轻松驾驭，成功以“金山湖美作”形象在公司内部出圈，赢得一定数量的粉丝青睐。



每个人的家是小家庭，每个人的公司是大家庭，常言道“家和万事兴”，开朗豁达的胖哥就是德威大家庭里的一员，让我们日常相处的氛围更加和谐，让我们忙碌紧张的工作充满愉悦，他就是江誉诚项目部的前任、集团审计部的前任、德丰华的现任开心果。